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1. PROCEDIMIENTOS LEGISLATIVOS

120. Proposiciones de Ley

PPL/000016-02
Rechazo por el Pleno de las Cortes de Castilla y León de la toma en consideración de la 
Proposición de Ley de Derechos y Garantías de las Personas en el Proceso del Final de su Vida, 
presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 308, de 26 de julio de 2024.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 12 de febrero 
de 2025, rechazó la toma en consideración de la Proposición de Ley de Derechos y 
Garantías de las Personas en el Proceso del Final de su Vida, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, PPL/000016, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 308, de 26 de julio de 2024.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000126-02
Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y León, 
relativa a política general en política sanitaria, consecuencia de la interpelación formulada por 
dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 17 de diciembre de 2024, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 377, de 30 de enero de 2025.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 12 de febrero 
de 2025, rechazó la moción, M/000126, presentada por el Grupo Parlamentario VOX 
Castilla y León, relativa a política general en política sanitaria, consecuencia de la 
interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria 
de 17 de diciembre de 2024, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 377, de 
30 de enero de 2025.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000127-02
Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a política general en materia de aguas de la Comunidad, consecuencia de la interpelación 
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 17 de diciembre 
de 2024, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 377, de 30 de enero de 2025.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 12 de febrero 
de 2025, rechazó la moción, M/000127, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a política general en materia de aguas de la Comunidad, consecuencia de la 
interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria 
de 17 de diciembre de 2024, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 377, de 
30 de enero de 2025.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001019-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX 
Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a establecer en el marco del Plan Director 
de Cooperación para el Desarrollo de Castilla y León una partida destinada a la formación y 
cooperación técnica con los servicios de protección del menor de Marruecos y Argelia al objeto de 
facilitar la reintegración con sus familias de los menores extranjeros no acompañados residentes 
en la Comunidad de Castilla y León y, en su defecto, a la asunción de la tutela de los mismos por 
los correspondientes servicios de protección al menor de su país de origen o residencia habitual, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 321, de 12 de septiembre de 2024.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 12 de febrero 
de 2025, rechazó la proposición no de ley, PNL/001019, presentada por el Grupo 
Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a establecer 
en el marco del Plan Director de Cooperación para el Desarrollo de Castilla y León una 
partida destinada a la formación y cooperación técnica con los servicios de protección 
del menor de Marruecos y Argelia al objeto de facilitar la reintegración con sus familias 
de los menores extranjeros no acompañados residentes en la Comunidad de Castilla y 
León y, en su defecto, a la asunción de la tutela de los mismos por los correspondientes 
servicios de protección al menor de su país de origen o residencia habitual, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 321, de 12 de septiembre de 2024.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001159-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el 
Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de 
España para que presente el Plan Director del Corredor Atlántico y para que en este se incluyan 
determinadas actuaciones en materia ferroviaria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 352, de 21 de noviembre de 2024.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 12 de febrero 
de 2025, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/001159, presentada 
por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al 
Gobierno de España para que presente el Plan Director del Corredor Atlántico y para 
que en este se incluyan determinadas actuaciones en materia ferroviaria, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 352, de 21 de noviembre de 2024, 
aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a dirigirse al 

Gobierno de España para:

1. Volver, una vez más, a insistirle en revertir la deuda que tiene con Castilla y León, 
y presentar el "Plan Director" del Corredor Atlántico, donde estén contempladas todas 
las actuaciones que se vayan a realizar en nuestra Comunidad, así como una memoria 
económica y de ejecución de las mismas, y su respaldo económico, tanto de los fondos 
europeos como de los fondos aportados por el Estado a través de los Presupuestos 
Generales.

2. Que en ese "Plan Director" del Corredor Atlántico vengan incluidas las actuaciones 
demandadas por los castellanos y leoneses en aras de un desarrollo equilibrado de la 
Comunidad, y que garantice la cohesión y vertebración social, territorial y económica de 
todas las 9 provincias de nuestra Comunidad, y que tantas veces se han demandado, 
como son:

- La reapertura del Tren Directo Burgos-Aranda-Madrid.

- La reapertura del Tren Ruta de la Plata de Plasencia a Astorga.

- La puesta en servicio de la línea Soria-Castejón y la electrificación de la Soria-Torralba.

- La adecuación a estándares europeos de la línea Madrid-Ávila y Ávila-Valladolid, 
para transporte de personas y mercancías.
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- La adecuación de la línea Salamanca-Medina del Campo, en línea de Alta 
Velocidad como vienen especificados en los mapas del nuevo Reglamento.

- La urgente puesta en servicio de las líneas de Alta Velocidad entre Palencia y 
Santander y Burgos-Vitoria.

- La adecuación a las exigencias europeas de la línea León-Ponferrada-Monforte 
de Lemos, sobre todo en la eliminación del denominado Nudo del Manzanal, y su 
adecuación de los gálibos y longitudes de trenes de 750 mts.

- La puesta en servicio urgente de la línea Salamanca-Fuentes de Oñoro ante el 
anuncio por parte del Gobierno portugués de la puesta en funcionamiento de la 
línea de la Beira Baja hasta la frontera con España, a través de Fuentes de Oñoro 
y su conexión con la línea Lisboa-Oporto".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001241-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, instando a la Junta de Castilla y León a desarrollar una plataforma 
logística de interior o puerto seco en la zona del valle del Alto Jalón, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 381, de 11 de febrero de 2025.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 12 de febrero 
de 2025, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/001241, presentada por el 
Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, instando a la Junta de Castilla y León a desarrollar 
una plataforma logística de interior o puerto seco en la zona del valle del Alto Jalón, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 381, de 11 de febrero 
de 2025, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a que, aprovechando 

la situación estratégica del valle del Alto Jalón, ubicado en una zona de intensa actividad 
logística entre el Corredor del Henares, el Valle del Ebro y Navarra, atravesado por la 
autovía A-2, por la línea ferroviaria Madrid-Zaragoza-Barcelona y por la futura autopista 
ferroviaria Algeciras-Zaragoza, se desarrolle por parte de la Junta de Castilla y León una 
plataforma logística de interior o puerto seco en esta zona del sur de la provincia de Soria".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001242-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a construir en los próximos dos años un parque 
público de vivienda de alquiler asequible, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 381, 
de 11 de febrero de 2025.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 12 de febrero 
de 2025, rechazó la proposición no de ley, PNL/001242, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a construir en los 
próximos dos años un parque público de vivienda de alquiler asequible, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 381, de 11 de febrero de 2025.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

730. Junta de Portavoces

JP/000047-01
Cambios habidos en la composición de la Junta de Portavoces. Altas y bajas.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León de los cambios habidos 
en la composición de la Junta de Portavoces:

PORTAVOZ GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA!:

BAJA: D. José Ángel Ceña Tutor (13-02-2025)

ALTA: D. Luis Mariano Santos Reyero (13-02-2025)

Asimismo, se ordena la publicación de la composición actual de la Junta de Portavoces:

PRESIDENTE:

D. Carlos Pollán Fernández.

VICEPRESIDENTE PRIMERO:

D. Francisco Javier Vázquez Requero.

VICEPRESIDENTA SEGUNDA:

D.ª Ana Sánchez Hernández.

SECRETARIO PRIMERO:

D. Diego Moreno Castrillo.

SECRETARIA SEGUNDA:

D.ª Rosa María Esteban Ayuso.

SECRETARIA TERCERA:

D.ª María de Fátima Pinacho Fernández.

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR:

Portavoz: D. Ricardo Gavilanes Fernández-Llamazares.

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA:

Portavoz: D. Luis Tudanca Fernández.

GRUPO PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN:

Portavoz: D. David Hierro Santos.
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GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA!:

Portavoz: D. Luis Mariano Santos Reyero.

GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO:

Portavoz: D. Juan Pablo Fernández Santos.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de febrero de 2025.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

770. Pleno

PLN/000026-01
Cambios habidos en la composición del Pleno de las Cortes.

Adquisición de la condición plena de Procurador.
Relación por orden alfabético de Procuradores que componen el Pleno de las Cortes de 
Castilla y León.
Relación de Procuradores de las Cortes de Castilla y León por circunscripciones electorales.
Relación de Procuradores de las Cortes de Castilla y León que han prestado juramento o 
promesa de acatar la Constitución y el Estatuto de Autonomía y han adquirido la condición 
plena de Procuradores.

En la Sesión Plenaria de las Cortes de Castilla y León celebrada el día 11 de febrero 
de 2025 adquirió la condición plena de Procuradora de las Cortes de Castilla y León 
por la circunscripción electoral de Valladolid en sustitución, por renuncia, de D. Juan 
García-Gallardo Frings, dentro de la lista presentada por VOX, la señora:

- D.ª María Isabel Pérez Martín (VOX).

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de febrero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

RELACIÓN DE PROCURADORES POR ORDEN ALFABÉTICO
(XI LEGISLATURA)

Baja de D. Juan García-Gallardo Frings.

Alta de D.ª María Isabel Pérez Martín.

RELACIÓN DE PROCURADORES POR CIRCUNSCRIPCIONES ELECTORALES
(XI LEGISLATURA)

Circunscripción electoral de Valladolid

Baja de D. Juan García-Gallardo Frings.

Alta de D.ª María Isabel Pérez Martín.
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RELACIÓN DE PROCURADORES QUE HAN PRESTADO JURAMENTO O 
PROMESA DE ACATAR LA CONSTITUCIÓN Y EL ESTATUTO DE AUTONOMÍA 

Y HAN ADQUIRIDO LA CONDICIÓN PLENA DE PROCURADORES

(XI LEGISLATURA)

D.ª María Isabel Pérez Martín.
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230 ACUER Acuerdos
240 OTC Comunicaciones

3. INVESTIDURA Y RESPONSABILIDAD POLÍTICA
310 SI Investidura
320 CCF Cuestión de confianza
330 MC Moción de censura
390 OC Otras cuestiones de responsabilidad

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
410 CJCyL Comunicaciones de la Junta de Castilla y León
420 PROG Programa y planes remitidos por la Junta de Castilla y León
430 INJ Informaciones de la Junta de Castilla y León
440 DPG Debate sobre política general
450 I Interpelaciones
451 M Mociones
452 IA Informaciones de actualidad
461 POC Preguntas para respuesta oral en Comisión
462 POP Preguntas para respuesta oral en Pleno
463 PE Preguntas para respuesta escrita
470 PNL Proposiciones No de Ley
490 PR Propuestas de resolución

5. PROCEDIMIENTOS RELATIVOS A OTRAS INSTITUCIONES Y ÓRGANOS
510 TC Tribunal Constitucional
520 CC Consejo de Cuentas
530 PC Procurador del Común
590 OIO Otras Instituciones y Órganos

6. ELECCIONES, DESIGNACIONES, NOMBRAMIENTOS Y PROPUESTAS
610 ESE Designación de Senadores
620 ECC Consejo de Cuentas
630 EPC Procurador del Común
640 ECS Consejo Consultivo
690 EOT Otras designaciones y propuestas de nombramiento

7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS
710 MESA Mesa de las Cortes
720 PTE Presidencia
730 JP Junta de Portavoces
740 GP Grupos Parlamentarios
741 PNA Procuradores no adscritos
750 COM Comisiones
760 PON Ponencias
770 PLN Pleno
780 DP Diputación Permanente

8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES
810 ORGAN Organización y funcionamiento de los servicios
820 OPER Personal
830 OCON Contratación
890 OOAC Otros acuerdos de administración de las Cortes


	SUMARIO
	1. Procedimientos Legislativos
	120. Proposiciones de Ley
	PPL/000016-02
	Rechazo por el Pleno de las Cortes de Castilla y León de la toma en consideración de la Proposición de Ley de Derechos y Garantías de las Personas en el Proceso del Final de su Vida, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, publicada en el Boletí



	4. Impulso y Control de la Acción de Gobierno
	451. Mociones
	M/000126-02
	Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y León, relativa a política general en política sanitaria, consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 

	M/000127-02
	Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política general en materia de aguas de la Comunidad, consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenari


	470. Proposiciones No de Ley
	PNL/001019-02
	Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a establecer en el marco del Plan Director de Cooperación para el Desarrollo de Castilla y León una partida 

	PNL/001159-02
	Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de España para que presente el Plan Director del Corredor Atlántico y p

	PNL/001241-02
	Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, instando a la Junta de Castilla y León a desarrollar una plataforma logística de interior o puerto seco en la zona del valle de

	PNL/001242-02
	Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a construir en los próximos dos años un parque público de vivienda de alquiler asequible, publicada en el Boletín Ofi



	7. Composición de las Cortes y de sus Órganos
	730. Junta de Portavoces
	JP/000047-01
	Cambios habidos en la composición de la Junta de Portavoces. Altas y bajas.


	770. Pleno
	PLN/000026-01
	Cambios habidos en la composición del Pleno de las Cortes.
	Adquisición de la condición plena de Procurador.
	Relación por orden alfabético de Procuradores que componen el Pleno de las Cortes de Castilla y León.
	Relación de Procuradores de las Cortes de Castilla y León por circunscripciones electorales.
	Relación de Procuradores de las Cortes de Castilla y León que han prestado juramento o promesa de acatar la Constitución y el Estatuto de Autonomía y han adquirido la condición plena de Procuradores.




		2025-02-19T09:07:01+0100
	PUBLICACIONES OFICIALES DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN




